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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR ŠKURINJSKA DRAGA 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:    024-05/25-01/30 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-26 
Rijeka,      23. prosinac 2025. 
 
 

ZAPISNIK 
SA 33. SJEDNICE VMO ŠKURINJSKA DRAGA 

 
33. sjednica VMO Škurinjska draga održana je 23. prosinca 2025. (utorak), s početkom u 10:30 
sati u prostorijama Mjesnog odbora Škurinjska Draga, Porečka 94. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Miroslav Deković, predsjednik VMO 
- Julija Kordić, zamjenica predsjednika VMO 
- Davor Šojat, član VMO 
- Nikolina Šaponja, članica VMO  
- Vedran Vivoda, Zamjenik Gradonačelnice 
- Snježana Baždarić, Voditeljica Pododsjeka za održavanje 
- Dragica Fadljević, voditeljica Odsjeka za mjesnu samoupravu 
- Ana Marinić, ravnateljica Osnovne škole Škurinje Rijeka 
- Maja Gnjato, tajnica VMO 

 
  
Sjednici nisu bili nazočni: 
-     Iva Rinčić, Gradonačelnica opravdala je izostanak i ovlastila Dogradonačelnika Vivodu 
- Anela Kajtezović, članica VMO 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

      Usvajanje Zapisnika sa 32. Sjednice VMO 
1. Zakašnjelo uređenje okućnice Jelićeve 1 
2. Preusmjeravanje preostalih sredstava od uređenja okućnice Jelićeve 1 na uređenje glavnog 

igrališta naselja ispod Osnovne škole Škurinje Rijeka 
3. Imenovanje novog povjerenika za civilnu zaštitu naselja Mjesnog odbora Škurinjske Drage 
4. Razno 
 

, 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
Zapisnik sa 32. sjednice održane 13. studenog 2025. jednoglasno je usvojen. 
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TOČKA 1. 
 
Predsjednik Vijeća Miroslav Deković pozdravio je prisutne i u uvodnoj riječi obrazložio da se 
vezano za 1. Točku današnjeg dnevnog reda morao obratiti Gradonačelnici i Zamjeniku 
Gradonačelnice za pomoć, te ih je Vijeće iz tog razloga i pozvao na Sjednicu. Gradonačelnica se 
ukratko izjasnila kako je upoznata sa tim problem okućnice Jelićeve 1 koji već duže i od desetljeća 
muči stotinu obitelji u samom centru naselja, ispričala se za svoj izostanak jer je drugim obvezama 
spriječena prisustvovati, ali i naglasila kako je isključivo za taj problem i do njegovog konačnog 
razriješenja na volju većine okolnih suvlasnika i sukladno Zakonu Ovlastila Dogradonačelnika g. 
Vedrana Vivodu. 
Osvrnuo se zatim na događaje koje su prethodili svemu tomu i rekao kako im je čitava ta zelena 
površina sa puno čestica u vlasništvu isključivo suvlasnika Jelićeve 1 prijevarom oduzeta prvo od 
strane GP Primorja, a nakon toga i od Grada. Obzirom da je predsjednik ostao sam u posjedu 
jednog djela te zelene ograđene površine, odnosno jedinog preostalog vrta, zaključak je da će se 
stvarno vlasništvo tog ograđenog dijela terena riješiti kroz vrijeme i putem nadležnog Suda. Da je 
to doslovno živa zelena oaza i jedina preostala prirodna granica za nužan mir suvasnika Jelićeve. 
Nastavio je da je skupa sa okolnim suvlasnicima još prije puno godina tražio uređenje većeg dijela 
te zelene otvorene površine i njenu prenamjenu u park za pse - ugradnju vrata na feder, ograde, 
špine, sprava za pse. Naglasio je da je za isto dobio u prošlosti negativane odgovore, ali smatra da 
se prijedlog vrlo lako može riješiti, jer oni kao jedini susjedi i okolni suvlasnici, pa i stvarni vlasnici 
tog terena nemaju ništa protiv tog uređenja, a prepisivanjem tog terena zgradi sve obveze bi bile 
opet na njem samom. Potom se obratio gospođi Baždarić za informaciju kolika točno imaju 
sredstva od tog nikad u naselju željenog projekta i osvete inicirane od samo dvije osobe i prijatelja. 
Gospođa Baždarić dala je informaciju da se radi iznosu 84 500 € koji je ujedno i na raspolaganju. 
 
 
Zaključak:  
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Vijeće je prihvatilo i jednoglasno usvojilo da se sredstva prenamijene i utroše u uređenje 
dijela okućnice Jelićeve 1 u park za pse, te da se ostatak sredstava preusmjeri na uređenje 
igrališta, s mogućnošću postavljanja elektroničke brave koju će moći kontrolirati škola. 
 
TOČKA 2. 
 
Predsjednik Vijeća zahvalio se na dolasku ravnateljice Osnovne škole Škurinje Rijeka i kratko je 
predstavio kao novu ravnateljicu koja je došla nakon smijenjenog ravnatelja škole. Zbog njegovog 
rada postojalo je veliko nezadovoljstvo, a Gospođa Marinić je već pohvaljena od strane građana 
naselja. Obzirom da škola nema dovoljno sredstava za uređenje igrališta ispod same škole, 
obratila se Mjesnom odboru za pomoć i poslala nam upit da li je tako nešto uopće moguće. 
Vijeće Mjesnog odbora se oglasilo s pozitivnim odgovorom, posebno zato što su ankete pokazale 
da su građani željni promjena u naselju i da se postojeći novac utroši upravo u tu namjenu. 
Gospodin Deković će pružiti pomoć kroz Udrugu građana Staro Škurinje, a istaknuo je i suradnju s 
gospođom Minorkom Modrić iz Čistoće - zelene površine, s kojom ćemo po dogovoru nastaviti 
surađivati za uređenje okućnice Jelićeve 1, a tako i za zapušten okoliš oko same škole. 
Rekao je da igralište pripada naselju i 100 postotno je javno dobro. Postoji prijedlog da se stavi 
umjetna trava, ili premaz, obavezno bar jedan koš, da se igralište dodatno ogradi, da se postavi 
pametna brava, koja dok škola radi ne bi puštala nikoga, ili po dogovoru, a dok nema škole i 
nastave ograda bi bila otvorena za svih. 
Gospođa Marinić je rekla da je suglasna s time da se igralište uredi, i sve po pitanju boljitka škole i 
čitave zajednice je dobrodošlo ukoliko postoje sredstva i načini. 
Gospođa Dragica Fadljević izjasnila se da ona nema ništa protiv da se ostatak sredstava utroši na 
uređenje okućnice Jelićeve 1, a onda i igrališta no prije toga mora postojati zaključak Vijeća. 
Potrebno je kontaktirati urbanizam i komunalni sustav vezano za uređenje parka za pse. Vezano 
za okoliš škole i igralište kolege iz Gradske imovine bi trebale biti upućene. 
Gospođa Baždarić se nadovezala da za prijedloge koje je Vijeće dalo, mora se kontaktirati Upravni 
odjel za urbanizam, prostorno uređenje i građenje, te Upravni odjel za upravljanje imovinom i 
imovinsko-pravne odnose. Izaći će se na teren i napraviti određene procjene. 
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Gospodin Dogradonačelnik Vedran Vivoda obratio se gospođi Baždarić da se prvo provjeri da li je 
igralište javno ili školsko. Ako je javno onda to pripada komunalnom, a ako je školsko, onda to ide 
pod imovinu.  
Park za pse - treba provjeriti da li je upisan park, onda nema razlike da li je upisan park za pse ili 
za djecu. 
Kada sve informacije budu sakupljene potrebno je da gospođa Baždarić pošalje dopis pa će se 
vidjeti kako će se riješiti i utrošiti sredstva, no već je ustanovio da je to moguće jer se susretao sa 
sličnim pitanjem u prošlosti. 
Rekao je da i ravnateljica škole napiše kako bi se uredilo igralište u suradnji sa Mjesnim odborom : 
da li postaviti umjetnu travu, poluakrilnu podlogu, koševe, ograde. 
Dragica Fadljević je napomenula da misli da je bolja poluakrilna podloga od umjetne trave jer ju je 
lakše održavati. 
Gospodin Vivoda je za kraj zaključio da se pitanje riješi što prije i traženo pošalje njemu i svima 
kojih se tiče. 
 
 
Zaključak:  
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Vijeće je suglasno da se novčana sredstva u iznosu 84.500€ utroše na uređenje parka za 
pse u otvorenom dijelu okućnice Jelićeve 1, a preostala sredstva utroše u uređenje 
derutnog školskog igrališta. 
Kontaktirat će se Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i građenje, i Odjel za 
upravljanje imovinom i imovinsko-pravne odnose. 
Gospođa Snježana Baždarić će poslati dopis sa podacima nakon svih provjera koje je 
potrebno obaviti prije, i za koje joj je dao upute gospodin Dogradonačelnik Vedran Vivoda. 
 
TOČKA 3. 
 
Nakon održanog sastanka u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke dana 24.11.2025. na temu dostave 
prijedloga vijeća mjesnih odbora za imenovanje povjerenika civilne zaštite, Vijeće je oglasilo da se 
moguće prijaviti za obavljanje dužnosti sa izrazitom voljom. Osoba mora biti punoljetne dobi do 60 
godina. Obzirom da dosadašnji povjerenik Andrej Briščik ne živi na području Škurinjske Drage, 
Vijeće je mišljenja da povjerenik mora biti u neposrednoj blizini za hitnu reakciju, te za novog 
povjerenika bira Damira Morankića iz ulice Lipa i za njegovog zamjenika Miroslava Dekovića iz 
Jelićeve ulice. 
 
Zaključak:  
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
U siječnju se šalju prijedlozi Vijeća i sa maksimal brojem od 2 povjerenika. 
 
 
TOČKA 4. 
 
Predsjednik Vijeća je isključivo radi financijskih razloga pod točkom Razno želio predložiti Vijećnika 
Davor Šojata za novog Dopredsjednika Vijeća, ali kako je on ranije otišao, Predsjednik je završio. 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 11:30 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.  
 
 
                      Zapisničar:                                                           Predsjednik Vijeća MO:  

          Maja Gnjato                                                            Miroslav Deković  


